

Солнечный день города

Попали в сказку

Пожалуй, самым ярким и зрелищным мероприятием в День города были парад коляски и малышовой марафон. Оно прошло впервые, было прекрасно организовано, и в нём участвовало 36 семей! Даже не думала, что у нас в городе столько креативных молодых людей и очаровательных малышей!

Шествие костюмированного парада колясок никого не оставило равнодушным. Зрители окунулись в детскую сказку. Были представлены персонажи Маши и Медведя, Старухи и Золотой рыбки, отважных пиратов, крутых байкеров, симпатичных мышек и т.д. Прекрасно справилась с ролью ведущей руководитель праздничного агентства "Чунга-Чанга" Мария Замчалина. Конкурсанты не только эпатажно демонстрировали свои эскизы, но и представляли девизы своих семей.

Жюри пришлось поломать голову, чтобы определить победителей. В номинации "Я познаю мир" лучшей стала коляска Оли Ждановой и её мамы Елены (они представили персонажей мультфильма "Маша и Медведь"); в номинации "Свободный стиль" - Диана Шабанова и её мама Ольга, которые выступили в роли очаровательных медсестёр. Призы зрительских симпатий достались Жениху и Невесте - Демиду Василевскому и Соне Василёвой и их мамам. В весёлом "Малышовом марафоне" участвовали дети от шести месяцев до 1,5 лет.

Такой чудный парад колясок и малышовой марафон состоялись благодаря поддержке городской администрации и многих спонсоров - неравнодушных жителей Усть-Кута. Организаторы также выражают сердечную благодарность волонтерам, которые откликнулись на призыв помочь организовать парад.

Открытие игрового городка

В районе Старого Усть-Кута в этот день состоялось открытие детского городка для детей и подростков. Малышки и девочки сразу же разбежались по празднично украшенной площадке, чтобы испытать игровой комплекс "Самолётки" и спортивный комплекс с турниками, игровой автомобиль и большой надувной батут. Порезвиться было где! А ещё были весёлые конкурсы и танцы, игры с заводными миньонами.

Такой подарок маленьким горожанам сделал пожарно-спасательный гарнизон совместно с предпринимателями. Руководители района и города, поздравив всех с праздником, отметили, что это первая спортивно-игровая площадка, построенная на средства частных инвесторов. Глава города Александр Душин за безупречную и добросовестную работу вручил начальнику отдельного поста № 1 пожарно-спасательной части № 30 Фёдору Нечаеву нагрудный знак "За заслуги перед городом Усть-Кутом".

С приветственным словом к присутствующим обратился гендиректор компании "Омфал" Виктор Мукорез, выразивший надежду, что этот прекрасный городок станет любимым местом отдыха жителей микрорайона. Именно "Русская Лесная группа" ещё в прошлом году приобрела спортивный и игровой комплексы для этой детской площадки.

Виктор Крохта, руководитель пожарно-спасательного гарнизона, поблагодарил всех, кто оказывал помощь в обустройстве детской площадки (названия их предприятий можно было прочесть на воздушных шариках) и организации её открытия. Информационную поддержку осуществляло ИА "Наш Север" в лице Екатерины Родионовой.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА.
Фото автора и Веры Таюрской

